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Усунення проблем з коефіцієнтом 
конверсії корму у свинарстві

Які фактори управління 
можуть вплинути на коефіцієнт 
конверсії?
Належне управління має починатися з гігієни приміщен-

ня, де вирощуватимуться свині, що передбачає повне спо-
рожнення з наступним належним миттям та дезінфекцією. 
Правильна робота системи порожньо/зайнято вплине на 
продуктивність і знизить коефіцієнт конверсії корму (FCR).

 

Рис. 4. Вплив комплексного управління 
різні виробничі показники. 
Scheidt AB, et al. 1995.

Щільність утримання свиней також впливає на ефек-
тивність використання корму. Результати численних дослі-
джень показують, що якщо поросята після відлучення та 
відгодівлі мають менше місця на одне порося, ніж потрібно, 
споживання корму зменшується, а добовий приріст знижу-
ється. Неясно, чи викликає зниження споживання корму 
зниження добового приросту ваги або зменшення добо-
вого приросту призводить до зниження добового спожи-
вання корму. Вплив на ефективність конверсії корму менш 
передбачуваний і може залежати від збільшення щільнос-
ті поголів'я, але ми не можемо забувати, що занадто мало 
місця для кожної свині збільшує шанси появи проблем, 
пов'язаних з поведінкою, таких як кусання хвоста, які, серед 
іншого, будуть негативно впливати на конверсію корму.

Обмежене споживання корму та посилення конкурен-
ції за корм через обмежений доступ зазвичай змішуються 
в умовах групового утримання. Було доведено, що змен-
шення площі годівниці, що надається свиням, має той са-
мий ефект, що зменшення площі поверхні, призначеної 
для свиней. Як правило, збільшення кількості свиней на го-
дівницю знижує споживання корму і добовий приріст, але 
на коефіцієнт конверсії корму це впливає тільки тоді, коли 
скорочення споживання буде настільки, що поблеми утри-

мання починають становити значний відсоток від загальних 
потреб (через зниження вимоги до зростання). Обмеження 
можуть бути викликані недостатньою кількістю годівниць 
для свиней або нерівномірним розподілом корму, що при-
зводить до зменшення доступного простору. Правильне ре-
гулювання годівниць також матиме важливе значення, тому 
що, якщо вони будуть занадто закриті, свиням буде важко 
отримати доступ до корму, викликаючи той самий ефект, що 
й зменшення простору годівниці. Однак надмірне відкриття 
приведе до втрат корму, що негативно позначиться на кон-
версії корму.

У польових умовах ємність бункера зазвичай мала або 
не заповнена повністю (занадто короткі труби, що подають), 
що призводить до ситуацій, коли в годівниці завжди закін-
чується корм. Було доведено, що переривчасті періоди 
голодування на етапах відгодівлі можуть викликати ефект, 
аналогічний зменшенню простору годівниці, оскільки час 
використання годівниці буде обмежено, і свині не зможуть 
поїдати максимальну добову кількість корму.

Нестача води, особливо в спеку, може призвести до 
зниження добового споживання корму, що, у свою чергу, 
негативно позначиться на виробничих результатах і може 
негативно вплинути на коефіцієнт конверсії корму у разі 
жорстких обмежень.

 

Рис. 5. Зміна часу, що витрачається на 
споживання корму під час зростання 
свиней. Адаптація Hyun та ін., 1997

Робота з наповнення та спустошення корпусів також 
вплине на ефективність використання корму. Відсутність 
сортування за розміром при вході на відгодівлю, всупереч 
поширеній думці, покращує конверсію корму групи, а не по-
гіршує її (рис. 5). 

При спустошенні приміщень ранній продаж найважчих 
свиней звільнить місце і оптимізує виробничі результати 
для свиней, що залишилися. Практика голодування перед 
завантаженням на забій, якщо вона виконується правильно, 
також призведе до економії корму і, отже, поліпшення кон-
версії корму. Однак надмірно тривале голодування (>24 го-
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Дорогі колеги, партнери та друзі!
 

Команда Bioprim щиро вітає Вас 
з Новим роком та Різдвом Христовим!

 

Новий рік – це особливе свято: він дарує надію на 
щастя і мир, несе радість нових починань.

 

У наступаючому році бажаємо міцного здоров’я, 
щастя, душевної стійкості, впевненості в своїх 

силах та оптимізму. Нехай завжди з вами будуть 
ваші рідні та друзі, а у ваших домівках панують 

добробут, любов і процвітання.

дини) призводить до втрати ваги, що не дозволяє скориста-
тися перевагами голодування.

 

Рис. 6. Вплив відбору чи відмови від 
відбору в верстатах на коефіцієнт 
конверсії корму 
Адаптація O'Quinn та ін. 2001

Відносини між працівниками та свинями також вплива-
ють на одержувані виробничі результати. Агресивне став-
лення, що викликає страх у свиней, пов'язані з нижчими ви-
робничими результатами, зокрема з нижчим коефіцієнтом 
конверсії.

Недоліки в системі зберігання або розподілу корму на 
фермі, помилки в роздачі різних видів корму, зламані годів-
ниці тощо можуть призвести до втрат корму, що, природно, 

призведе до погіршення коефіцієнта конверсії корму.
Є кілька ситуацій, у яких коефіцієнт конверсії корму на 

етапах дорощування/відгодівлі може бути підвищено. Зви-
чайно, першим кроком у постановці діагнозу є наявність 
еталона для порівняння. Це еталонне значення коефіцієнта 
конверсії корму буде різним для кожної ситуації, оскільки 
воно залежатиме від генетики, що використовується в лінії 
свиноматки і кнура, використовуваного корму, розташуван-
ня ферм, типу ферми і, насамперед, ваги при вході та виході. 
Низька початкова вага має тенденцію до зниження конвер-
сії корму, як і низька вихідна вага, тоді як зі збільшенням ва-
ги відбувається зворотне. 
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